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Zubehör Numismatik (mit Münzalben und Münzblaettern)

Produkt   Preis

 Safe Handliches Taschenalbum mit 10 transparenten Blättern für jeweils 8 „QuetschMünzen“ Nr.
810 
Artikelnr.: 810

Safe Handliches Taschenalbum mit 10 transparenten Blättern für jeweils 8 „QuetschMünzen“ Nr. 810
(Pressmünzen)

Die "Pressed-Pennies" werden einfach in die weichmacherfreien Innenstreifen und dann in die Blätter
geschoben.

Abmessungen 210 x 105 mm. Fachgröße jeweils 43 x 40 mm
Produktserie: Münz-Taschenalbum
Farbe: Schwarz
Material: Kunstleder /-stoff
Geeignet für: QuetschmünzenUniversal
Besonderheiten: Nicht erweiterbarBlätter inklusive
Produktart: Münzalbum
Bindung & Lochabstand: festeingebunden

 10.95 €
inkl. 0% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Numis Album für Pressed Pennies, inkl. 5 Hüllen und Schutzkassette Artikelnummer:
373480 
Artikelnr.: 373480

Leuchtturm Numis Album für Pressed Pennies, inkl. 5 Hüllen und Schutzkassette Artikelnummer:
373480

• Buchbinderisch verarbeiteter Kunstledereinband im Classic-Design
• Stabile 4-Ringmechanik zur Unterbringung von bis zu 15 Numis-Hüllen
• Inkl. 5 Numis-Hüllen 34 (Art. 338571) passend für Pressed Pennies im Hoch- und Querformat sowie 5
weißen Zwischenlagen
• Inkl. Schutzkassette
• Außenformat: 235 x 240 x 60mm

 

Das Numis Pressed Pennies Album eignet sich ideal zur eleganten und ansprechenden Aufbewahrung
von Pressed Pennies. Der Lederoptikeinband im Classic-Design überzeugt durch buchbinderitsch
aufwendige und hochwertige Verarbeitung und zeitlose Optik. Ausgestattet mit stabiler 4-Ring-Mechanik
kann dieses Album bis zu 15 Numis-Hüllen aufnehmen. Im Lieferumfang enthalten sind 5 Numis-Hüllen
34 - passend für Pressed Pennies im Hoch- als auch Querformat - sowie fünf weiße Zwischenlagen. Die
passgenaue Schutzkassette schützt zuverlässig vor Staub und Licht. Außenformat: 235 × 240 × 60 mm.

 39.99 €
37.95 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 2.04 €

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Start-It StarterSet Numismatik, vierteilig Artikelnummer: 370108 
Artikelnr.: 370108

Leuchtturm Start-It StarterSet Numismatik, vierteilig Artikelnummer: 370108

Inhalt:
· Sweep Münzpoliertuch
· MPI1 Münz-Pinzette , 12cm, mit Kunststoff beschichtet
· Taschenlupe POCKET - 2,5-fache Vergrößerung (10x) mit LED
· Exklusives Pocket Album
· Außenformat: 160 x 208 x 35 mm

Starten Sie Ihre Münzsammlung mit unserem umfassenden Startset, das speziell für Einsteiger
zusammengestellt wurde. Das Set umfasst ein hochwertiges Sweep Münzpoliertuch zur schonenden
Reinigung Ihrer Münzen, eine MPI1 Münz-Pinzette (12 cm) mit Kunststoffbeschichtung für präzisen
Umgang, eine Taschenlupe Pocket mit 2,5-facher Vergrößerung (10x) und LED-Beleuchtung für
detaillierte Betrachtungen, sowie ein exklusives Pocket Album zur sicheren Aufbewahrung Ihrer ersten
Münzen. Das Album umfasst 8 Münzblätter mit weichmacherfreien Hart-PVC-Einschüben für jeweils 12
Münzen bis 33 mm Ø. Die Außenmaße des Albums betragen 155 x 205 mm. Dieses Set bietet den
perfekten Einstieg in die Numismatik – inklusive aller Pflegeutensilien für Ihre Münzsammlung. Alles,
was Sie brauchen, um Ihre Sammlung professionell zu beginnen und optimal zu pflegen.

 44.99 €
42.75 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 2.24 €

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Gift-It GeschenkSet Numismatik, vierteilig Artikelnummer: 370110 
Artikelnr.: 370110

Inhalt:
· Münzhandschuhe aus Mikrofaser, Größe M, 1 Paar, schwarz
· Classic Stiellupe mit 3-fach Vergrößerung
· Libra Mini Digitale Münzwaage
· Pi9 Münzpinzette, 16cm, mit Kunststoff beschichtet
· Außenformat: 226 x 276 x 17 mm

 

Überraschen Sie einen Münzsammler oder Einsteiger mit unserem praktischen Geschenkset. Es enthält
elegante Münzhandschuhe aus Mikrofaser (Größe M) in Schwarz, die Ihre Münzen vor Fingerabdrücken
schützen. Die Classic Stiellupe mit 3-facher Vergrößerung ermöglicht präzise Detailbetrachtungen,
während die Libra Mini Digitale Münzwaage für exakte Gewichtskontrollen sorgt. Abgerundet wird das
Set durch die Pi9 Münzpinzette (16 cm) mit Kunststoffbeschichtung, die einen sicheren Umgang mit
Ihren Münzen gewährleistet. Ein ideales Set für alle, die ihre Sammlung professionell pflegen und
erweitern möchten.

 69.99 €
66.50 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 3.49 €

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Münzkarte für deutsche 2-Euro-Gedenkmünze 2025 (35 Jahre deutsche Einheit)
Artikelnummer: 372432 
Artikelnr.: 372432

Leuchtturm Münzkarte für deutsche 2-Euro-Gedenkmünze 2025 (35 Jahre deutsche Einheit)
Artikelnummer: 372432

Für 5x dt. 2 Euro Gedenkmünzen "35 Jahre deutsche Einheit"
- Stabile und schützende Aufbewahrung
- Informativ und ansprechend gestaltet
- Außenformat: 106 x 144 mm

Sammelkarte aus stabilem Karton mit Ausstanzungen für die 5 deutschen 2-Euro-Gedenkmünzen 2025
„35 Jahre deutsche Einheit“ (Prägebuchstaben A, D, F, G, J). Untergebracht in einer glasklaren,
weichmacherfreien Kunststofffolie. Die Münzen sind beidseitig zu betrachten. Mit interessanten
Hintergrundinformationen und Bildmaterial. Außenformat: 106 x 144 mm.

Quelle: Verlagsinfo

 2.95 €
2.65 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 0.30 €

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Optima F Easy Ringbinder, rot Artikelnummer: 370469 
Artikelnr.: 370469

Leuchtturm Optima F Easy Ringbinder, rot Artikelnummer: 370469 · Leicht wattierter, genarbter Einband
mit goldfarbener Prägung · Stabile 4-Ring-Geradbügelmechanik · Fassungsvermögen: bis zu 50 Optima-
Hüllen oder 12 Optima-Münzhüllen · Außenformat: 270×24

Produktbeschreibung

Der leicht wattierte, genarbte Einband mit eleganter goldfarbener Prägung verleiht diesem Ringbinder
eine perfekte Kombination aus Stil und Funktionalität. Ausgestattet mit einer stabilen 4-Ring-Mechanik,
bietet er eine zuverlässige Lösung für Ihre Dokumentenaufbewahrung. Mit einem Fassungsvermögen
von bis zu 50 Optima-Hüllen oder 12 Optima-Münzhüllen ist er ideal für Sammler. Das Außenformat von
270×245×40 mm macht ihn kompakt und dennoch geräumig genug für Ihre Bedürfnisse.

Quelle: Verlagsinfo

 19.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Optima F Easy Ringbinder, grün Artikelnummer: 370470 
Artikelnr.: 370470

Leuchtturm Optima F Easy Ringbinder, grün

Artikelnummer: 370470

· Leicht wattierter, genarbter Einband mit goldfarbener Prägung
· Stabile 4-Ring-Geradbügelmechanik
· Fassungsvermögen: bis zu 50 Optima-Hüllen oder 12 Optima-Münzhüllen
· Außenformat: 270×245×40mm
· Farbe: grün

Produktbeschreibung

Der leicht wattierte, genarbte Einband mit eleganter goldfarbener Prägung verleiht diesem Ringbinder
eine perfekte Kombination aus Stil und Funktionalität. Ausgestattet mit einer stabilen 4-Ring-Mechanik,
bietet er eine zuverlässige Lösung für Ihre Dokumentenaufbewahrung. Mit einem Fassungsvermögen
von bis zu 50 Optima-Hüllen oder 12 Optima-Münzhüllen ist er ideal für Sammler. Das Außenformat von
270×245×40 mm macht ihn kompakt und dennoch geräumig genug für Ihre Bedürfnisse.

Quelle: Verlagsinfo

 

 

 

 

 19.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Optima F Easy Ringbinder, blau Artikelnummer: 370468 
Artikelnr.: 370468

Optima F Easy Ringbinder, blau

Artikelnummer: 370468

• Leicht wattierter, genarbter Einband mit goldfarbener Prägung
• Stabile 4-Ring-Geradbügelmechanik
• Fassungsvermögen: bis zu 50 Optima-Hüllen oder 12 Optima-Münzhüllen
• Außenformat: 270×245×40mm
• Farbe: Blau

 

 

 

 

 

Produktbchreibung 

Der leicht wattierte, genarbte Einband mit eleganter goldfarbener Prägung verleiht diesem Ringbinder
eine perfekte Kombination aus Stil und Funktionalität. Ausgestattet mit einer stabilen 4-Ring-Mechanik,
bietet er eine zuverlässige Lösung .

Quelle: verlagsinfo

 

 

 19.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Quadrum Münzständer,10er, schwarz Artikelnummer: 368609 
Artikelnr.: 368609

 

 

 

"Das QUADRUM-System hat sich zu einer beliebten
Möglichkeit entwickelt, Münzen sicher aufzubewahren und in prächtiger Form zu präsentieren - und nun
ist es auch möglich, die quadratischen Münzkapseln stehend zu platzieren. Der Münzständer
QUADRUM ist in edler Klavierlack-Optik gefertigt und bietet so einen unauffälligen und dezenten Stand
für Münzen, die sich in einer QUADRUM-Kapsel befinden. Diese formschöne Gestaltung ist der
Hingucker schlechthin in jeder Münzvitrine. Die QUADRUM-Kapsel lässt sich bequem in den
Münzständer einsetzen und bei Bedarf wieder herausnehmen. Die Öffnung ist passgenau auf die
QUADRUM-Kapsel abgestimmt."

* Kapseln sind nicht im Lieferumfang enthalten

 

 

 4.99 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner karat Vordruckblatt 2 Euro-Gedenkmünzen "Saarland 2025" aus der Serie Deutsche
Bundesländer 2023-2038 
Artikelnr.: 1114-3

Lindner karat Vordruckblatt 2 Euro-Gedenkmünzen "Saarland 2025" aus der Serie Deutsche
Bundesländer 2023-2038

Artikeldaten

  karat-Münzblatt K3 inkl. Münzvordruckblatt "Saarland 2025", alle 5 Prägebuchstaben.
  Serie Deutsche Bundesländer 2023-2038.

 5.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Vordruckblatt karat für 10€-Sammlermünzen mit Polymerring: Deutschland 2025 
Artikelnr.: 1110-7

Lindner Vordruckblatt karat für 10€-Sammlermünzen mit Polymerring: Deutschland 2025

Artikeldaten

Abgebildet auf diesem Vordruckblatt:

  Technisches Hilfswerk

Weitere Informationen

Vordruckblatt mit den Abbildungen der 10 Euro-Sammlermünze 2025 (jew. alle 5 Prägestätten) inkl.
karat-Münzblatt K3. Format: 188 x 210 mm.

 5.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Lindner Multi collect Vordruckblatt für 20 Euro-Silbermünzen Bundesrepublik Deutschland 2025 
Artikelnr.: MU20E25

Lindner Multi collect Vordruckblatt für 20 Euro-Silbermünzen Bundesrepublik Deutschland 2025

Artikeldaten

Abgebildet auf diesem Vordruckblatt:

  75. Berlinale (23.01.2025)
  50 Jahre Internationales Jahr der Frau (06.03.2025)
  Chemnitz - Kulturhauptstadt Europas 2025 (15.05.2025)
  Elly Heuss-Knapp - 75 Jahre Müttergenesungswerk (11.09.2025)

 6.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Vordruckblatt karat 20 Euro-Silbermünzen Bundesrepublik Deutschland 2025 
Artikelnr.: 1520-25

Lindner Vordruckblatt karat 20 Euro-Silbermünzen Bundesrepublik Deutschland 2025

Artikeldaten

Abgebildet auf diesem Vordruckblatt:

  75. Berlinale (23.01.2025)
  50 Jahre Internationales Jahr der Frau (06.03.2025)
  Chemnitz - Kulturhauptstadt Europas 2025 (15.05.2025)
  Elly Heuss-Knapp - 75 Jahre Müttergenesungswerk (11.09.2025)

 5.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Münzkarte für deutsche 2-Euro-Gedenkmünze 2025 (Saarschleife) Artikelnummer:
372431 
Artikelnr.: 372431

Leuchtturm Sammelkarte aus stabilem Karton mit Ausstanzungen für die 5 deutschen 2-Euro-
Gedenkmünzen 2025 „Saarschleife“ (Prägebuchstaben A, D, F, G, J). Untergebracht in einer
glasklaren, weichmacherfreien Kunststofffolie. Die Münzen sind beidseitig zu betrachten. Mit
interessanten Hintergrundinformationen und Bildmaterial. Außenformat: 106 x 144 mm. Optimal als
Geschenkverpackung geeignet.

 2.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner PUBLICA M Motiv-Ringbinder Coin-Cards, leer Nr. 3539 
Artikelnr.: 3539

 

 

 

Artikeldaten

Wattierter PUBLICA M-Ringbinder aus Kunststoff-Folie im CoinCard-Design.
Großes Fassungsvermögen: mind. 50 Multi Collect-Folienblätter für Coin-Cards (Artikel-Nr.
MU1364).
Format: 245 x 270 x 60 mm.
4-Ring-Mechanik (45/65/45 mm).
MADE IN GERMANY

 

 31.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Safe Premium-Münz-Album China Nr. 7488 
Artikelnr.: 7488

Safe Premium-Münz-Album China Nr. 7488

Geprägte Hochglanz-Metallplaketten mit 3D-Effekt auf Cover und Rücken.

•Hochwertiger, schwarzer Einband.

•Stabile 4-Ring-Mechanik.

•Erweiterbar.

•Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.

OHNE INHALT: Stellen Sie sich Ihr Wunschalbum mit den für Sie geeigneten Blättern selbst zusammen.

 22.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium-Münz-Album Südafrika Nr. 7487 
Artikelnr.: 7487

Safe Premium-Münz-Album Südafrika Nr. 7487

Geprägte Hochglanz-Metallplaketten mit 3D-Effekt auf Cover und Rücken.

•Hochwertiger, schwarzer Einband.

•Stabile 4-Ring-Mechanik.

•Erweiterbar.

•Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.

OHNE INHALT: Stellen Sie sich Ihr Wunschalbum mit den für Sie geeigneten Blättern selbst zusammen.

 22.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium-Münz-Album Australien Nr. 7486 
Artikelnr.: 7486

Safe Premium-Münz-Album Australien Nr. 7486

Geprägte Hochglanz-Metallplaketten mit 3D-Effekt auf Cover und Rücken.

•Hochwertiger, schwarzer Einband.

•Stabile 4-Ring-Mechanik.

•Erweiterbar.

•Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.

OHNE INHALT: Stellen Sie sich Ihr Wunschalbum mit den für Sie geeigneten Blättern selbst zusammen.

 22.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium-Münz-Album Kanada Nr. 7484 
Artikelnr.: 7484

Safe Premium-Münz-Album Kanada Nr. 7484

Geprägte Hochglanz-Metallplaketten mit 3D-Effekt auf Cover und Rücken.

•Hochwertiger, schwarzer Einband.

•Stabile 4-Ring-Mechanik.

•Erweiterbar.

•Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.

OHNE INHALT: Stellen Sie sich Ihr Wunschalbum mit den für Sie geeigneten Blättern selbst zusammen.

 22.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Safe Premium-Münz-Album Rumänien Nr. 7376 
Artikelnr.: 7376

Safe Premium-Münz-Album Rumänien Nr. 7376

Geprägte Hochglanz-Metallplaketten mit 3D-Effekt auf Cover und Rücken.

•Hochwertiger, schwarzer Einband.

•Stabile 4-Ring-Mechanik.

•Erweiterbar.

•Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.

OHNE INHALT: Stellen Sie sich Ihr Wunschalbum mit den für Sie geeigneten Blättern selbst zusammen.

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium Ergänzungsblatt für 6 Goldcards senkrechtNr. 7419 per 5 Stück 
Artikelnr.: 7419

Safe Premium Ergänzungsblatt für 6 Goldcards senkrechtNr. 7419 per 5 Stück

Blattformat: Ca. 210 x 255 mm.
Transparentes Blatt für 6 Goldcards
Extra starke Qualität!
Verpackungseinheit (VE): 5 Blätter

 9.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium Ergänzungsblatt für 2€-Münzkarten Andorra, Malta, San Marino Nr. 7417 
Artikelnr.: 7417

Safe Premium Ergänzungsblatt für 2€-Münzkarten Andorra, Malta, San Marino Nr. 7417

Blattformat: Ca. 210 x 255 mm.
Transparentes Blatt für 2€-Münzkarten
Extra starke Qualität!
Verpackungseinheit (VE): 5 Blätter

 9.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium Ergänzungsblatt für 6 Rähmchen 67x67mm Nr. 7409 per 5 Stück 
Artikelnr.: 7409

Safe Premium Ergänzungsblatt für 6 Rähmchen 67x67mm Nr. 7409 per 5 Stück

Blattformat: Ca. 210 x 255 mm.
Transparentes Blatt für 6 Münzrähmchen 67x67mm
Extra starke Qualität!
Verpackungseinheit (VE): 5 Blätter

 9.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe schwarzes Karton-Zwischenblätter (200g/m2) per 5 Stück Nr. 7402 
Artikelnr.: 7402PA

Safe schwarzes Karton-Zwischenblätter (200g/m2) per 5 Stück Nr. 7402PA

Passend für alle Premium-Blätt

 4.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Compact A4 Münzblätter per 2 Stück Nr. 5409 
Artikelnr.: 5409

Safe Compact A4 Münzblätter per 2 Stück Nr. 5409

 

Für je 6 Münzen bis 75 mm oder Rähmchen bos 67 mm geeignet.

 

 6.60 €
inkl. 0% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Safe Compact A4 Münzblätter per 2 Stück Nr. 5408 
Artikelnr.: 5408

Safe Compact A4 Münzblätter per 2 Stück Nr. 5408

Für je 60 Münzen bis 20 mm Durchmesser

 6.60 €
inkl. 0% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Compact A4 Münzblätter per 2 Stück Nr. 5407 
Artikelnr.: 5407

Safe Compact A4 Münzblätter per 2 Stück Nr. 5407

Für je 5 € Sätze

 6.60 €
inkl. 0% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Folienhüllen für jew. 6 Münzen bis 36 mm Durchmesser per 50 St. 
Artikelnr.: S86750

Folienhüllen für jew. 6 Münzen bis 36 mm Durchmesser pr 50 St. Nr. S86750
Artikeldaten
50 Einlegefolien aus weichmacherfreier Hart-PVC-Folie für 6 Münzen bis 36 mm Durchmesser und
passende Klarsichthüllen.
Ideal als Versandverpackung geeignet.
Format: 135 x 100 mm

 18.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Schutzkassette Numis Farbe rot NUMISKAR 
Artikelnr.: NUMISKAR

Leuchtturm Schutzkassette Numis Farbe rot NUMISKAR

 9.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Schutzhandschuhe Nylon Stretch, Gr. 7, 9, 10 Artikel-Nr. 92400+G 
Artikelnr.: 92400+Gr.

Schutzhandschuhe Nylon Stretch, Gr. 7, 9, 10 Artikel-Nr. 92400+Gr.
Einen besonders hohen Tragekomfort bieten die fusselfreien und atmungsaktiven Handschuhe aus
Nylon-Stretch. Die feinen Strickhandschuhe haben keine störenden Nähte und ermöglichen hierdurch
ein verbessertes Fingerspitzengefühl. Nylon-Stretch Handschuhe sind 40°C. waschbar,
wiederverwendbar und zeigen auch nach längerem Tragen keine Schwachstellen, die reißen oder
ausfransen könnten.
Berechnung des Handumfang:
Messen Sie auf Höhe der Fingerknöchel
den Handumfang (ohne Daumen)
Größe   7 = ca. 190 mm
Größe   9 = ca. 220 mm
Größe 10 = ca. 240 mm
Bitte beachten Sie, dass es sich bei diesem Material um einen sehr dehnbaren Stretchstoff handelt.

 7.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Schutzhandschuhe Baumwolle Gr. 7, 9, 10 oder 11 Artikel-Nr. 92 
Artikelnr.: 92300+Gr.

Schutzhandschuhe Baumwolle Größe 7, 9, 10 oder 11 Artikel-Nr. 92300+Gr.
Diese Schutzhandschuhe aus 100 % Baumwolle sind besonders atmungsaktiv und daher sehr
angenehm zu tragen. Eine Kettelnaht sorgt für bessere Haltbarkeit.
Berechnung des Handbreite:
Messen Sie die Handbreite (ohne Daumen).
Größe   7 = ca. 80 mm
Größe   9 = ca. 90 mm
Größe 10 = ca. 100 mm
Größe 11 = ca. 110 mm

 7.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Lindner Vordruckblatt für 2 Euro-Gedenkmünzen: Zypern 2023 - Fra 
Artikelnr.: 1118-39

Lindner Vordruckblatt für 2 Euro-Gedenkmünzen: Zypern 2023 - Frankreich 2024 Nr. 1118-39
Artikeldaten
Abgebildet auf diesem Vordruckblatt:
Zypern 60. Jahrestag der Gründung der Zentralbank von Zypern (Oktober 2023)
Belgien 75 Jahre Frauenwahlrecht in Belgien (Oktober 2023)
Slowakei 200 Jahre Beginn der regulären Pferde-Expresspost auf der Strecke Wien - Bratislava
(Oktober 2023)
Portugal Friede (November 2023)
Slowenien 150. Geburtstag von Josip Plemelj (Dezember 2023)
Deutschland Mecklenburg-Vorpommern: Königsstuhl (Januar 2024)
Belgien EU-Ratspräsidentschaft (Januar 2024)
Luxemburg 100. Jahrestag der Einführung der Franc-Münzen mit dem Feierstëppler (Januar 2024)
Luxemburg 175. Todestag von Großherzog (Januar 2024)
Frankreich Herkules und der Ringkampf - Notre Dame (Januar 2024

Weitere Informationen:

Vordruckblatt inkl. karat-Münzblatt K3

 5.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Archivbox LOGIK für 40 2 ? Münzen in Coin Cards, Que 
Artikelnr.: 367868

Leuchtturm  Archivbox LOGIK für 40 2 € Münzen in Coin Cards, Querformat Artikelnummer: 367868
Sie sind selten und begehrt: 2 Euro Münzen in Coin Cards zählen zu den beliebtesten Raritäten in der
Welt der Umlauf-Gedenkmünzen. Sie werden meist nur in kleiner Auflage geprägt und ausschließlich
in den hochwertig gestalteten Münzkarten ausgegeben. Und in der Archivbox LOGIK können Sammler
ihre Coincards sicher und übersichtlich aufbewahren. Die Box bietet Platz für 40 Coincards.
Archivbox zur Aufbewahrung von bis zu 40 Coin Cards (86×54 mm)
· Stabile Kartonbox mit Stülpdeckel
· Spezielles 2-€-Design
· Innenstege zur Sortierung
· Außenformat: 300×100×60 mm

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Populair Classic Band ohne Aufdruck Farbe rot + Kassette 
Artikelnr.: 809R

Importa Populair Classic Band ohne Aufdruck Farbe rot + Kassette Kunstleder Nr. 809R
Einbandgröße : 240 mm x 275 mm.
Farbe : Grün, Braun, Rot.
MHZ + Durchmesser

 22.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Populair Classic Band ohne Aufdruck Farbe braun + Kasset 
Artikelnr.: 809BR

Importa Populair Classic Band ohne Aufdruck Farbe braun + Kassette Kunstleder Nr. 809BR
Einbandgröße : 240 mm x 275 mm.
Farbe : Grün, Braun, Rot.

 22.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Populair Classic Band ohne Aufdruck Farbe grün + Kassett 
Artikelnr.: 809GR

Importa Populair Classic Band ohne Aufdruck Farbe grün + Kassette Kunstleder Nr. 809GR
Einbandgröße : 240 mm x 275 mm.
Farbe : Grün, Braun, Rot.

 22.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Importa Münzblätter Sortiert Nr. 0819z 
Artikelnr.: 0819z

Importa Münzblätter Sortiert Nr.
0819z
5 beliebte Münzblätter mit schwarzem Vorsatz.
Geeignet für 167 Münzen
5 beliebte Münzblätter inkl. Schieber.
Anzahl der Fächer : 12, 20, 30, 42 und 63 Fächer.
Anzahl der Blätter : 5.
Passend für Münzdurchmesser : unterschiedlich.
Material : frei von Säuren und Weichmachern.
Endblätter : 5 schwarze Endblätter

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Münzblatt 63 Fächer Nr. 0863z 
Artikelnr.: 0863z

Importa Münzblatt 63 Fächer Nr. 0863z
4 x 63 Fächer beliebte Münzblätter mit schwarzem Vorsatz.
Geeignet für 252 Münzen
63 Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer pro Blatt : 63
Anzahl der Blätter : 4
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 20 mm
Material : Säure- und weichmacherfrei
Endblätter : 4 rote Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Münzblatt 32-Fächer Nr. 0818z 
Artikelnr.: 0818z

Importa Münzblatt 32-Fächer Nr. 0818z
4 x 32-Fächer beliebte Münzblätter (für komplette €-Serien) mit schwarzen Vorsätzen.
Passend für 16 komplette €-Serien
32 Fächer (Euro) Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl Fächer : 32
Anzahl Blätter : 4
Anwendung : für komplette Euro-Serie
Material : Säure- und weichmacherfrei
Vorsatzblätter : 4 schwarze Vorsatzblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Münzblatt 20 Fächer Nr. 0820z 
Artikelnr.: 0820z

Importa Münzblatt 20 Fächer Nr. 0820z
4 x 20 Fächer beliebte Münzseiten mit schwarzem Vorsatz.
Geeignet für 80 Münzen
20 Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer pro Blatt : 20
Anzahl der Blätter : 4
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 34 mm 
Material : Säure- und weichmacherfrei 
Endblätter : 4 schwarze Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Mixblatt Nr. 0816z 
Artikelnr.: 0816z

Importa  Mixblatt Nr. 0816z
4 x Mixfächer beliebte Münzblätter mit schwarzem Vorsatz.
Passend für 120 Münzen
Mix-Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer : unterschiedlich
Anzahl der Blätter : 4
Passend für Münzdurchmesser : unterschiedlich
Material : Säure- und weichmacherfrei
Endblätter : 4 schwarze Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Importa Münzblatt mit 42 Fächern Nr. 0842z 
Artikelnr.: 0842z

Importa Münzblatt mit 42 Fächern Nr. 0842z
4 beliebte Münzseiten mit 42 Fächern und schwarzem Vorsatz.
Geeignet für 168 Münzen
 10,70 € (inkl. MwSt.)
Beliebtes Münzblatt mit 42 Fächern inkl. Schieber.
Anzahl der Fächer pro Blatt : 42.
Anzahl der Blätter : 4.
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 22,5 mm.
Material : säure- und weichmacherfrei.
Vorsatzblätter : 4 schwarze Vorsatzblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa 30er-Fächer Nr. 0830z 
Artikelnr.: 0830z

Importa  30er-Fächer Nr. 0830z
4 x 30er-Fächer beliebter Münzblätter (unter anderem für 2-Euro-Münzen) mit schwarzem Vorsatz.
Geeignet für 120 Münzen
30 Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer pro Blatt : 30
Anzahl der Blätter : 4
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 28 mm
Material : Säure- und weichmacherfrei
Endblätter : 4 schwarze Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Münzblatt 12 Fächer Nr. 0812z 
Artikelnr.: 0812z

Importa Münzblatt 12 Fächer Nr. 0812z
4 beliebte Münzseiten mit 12 Fächern und schwarzem Vorsatz.
Geeignet für 48 Münzen
Beliebtes Münzblatt mit 12 Fächern, inkl. Schieber.
Anzahl der Fächer pro Blatt : 12.
Anzahl der Blätter : 4.
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 48 mm.
Material : frei von Säuren und Weichmachern.
Vorsatzblätter : 4 schwarze Vorsatzblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Rote Vorsatzblätter (198 x 259 mm) Popular Nr. 0802r 
Artikelnr.: 0802r

Importa Rote Vorsatzblätter (198 x 259 mm) Popular Nr. 0802r
Rote Vorsatzblätter.
Anzahl der Blätter : 10.
Farbe : Rot.
Gewicht : 240 Gramm

 5.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Münzblätter Sortiert Nr. 0819r 
Artikelnr.: 0819r

Importa Münzblätter Sortiert Nr. 0819r
5 beliebte Münzseiten mit roten Vorsätzen.
Passend für 167 Münzen
5 beliebte Münzblätter inkl. Schieber.
Anzahl der Fächer : 12, 20, 30, 42 und 63 Fächer.
Anzahl der Blätter : 5.
Passend für Münzdurchmesser : unterschiedlich.
Material : frei von Säuren und Weichmachern.
Endblätter : 5 rote Endblätter

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Importa Münzblatt 63 Fächer Nr. 0863r 
Artikelnr.: 0863r

Importa Münzblatt 63 Fächer Nr.
0863r
4 x 63 Fächer beliebte Münzseiten mit roten Vorsätzen.
Geeignet für 252 Münzen
63 Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer pro Blatt : 63
Anzahl der Blätter : 4
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 20 mm
Material : Säure- und weichmacherfrei
Endblätter : 4 rote Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Münzblatt 32-fach Nr. 0818r 
Artikelnr.: 0818r

Importa Münzblatt 32-fach Nr. 0818r
4 x 32-fach beliebte Münzblätter (für komplette €-Serien) mit roten Vorsätzen.
Passend für 16 komplette €-Serien
32 Fächer (Euro) Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl Fächer : 32
Anzahl Blätter : 4
Anwendung : für komplette Euro-Serie
Material : Säure- und weichmacherfrei
Vorsatzblätter : 4 rote Vorsatzblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa M?ntblatt 20 Fächer Nr. 0820r 
Artikelnr.: 0820r

Importa Müntblatt 20 Fächer Nr. 0820r
4 x 20 Fächer beliebte Münzseiten mit roten Vorsätzen.
Geeignet für 80 Münzen
20 Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer pro Blatt : 20
Anzahl der Blätter : 4
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 34 mm
Material : Säure- und weichmacherfrei
Endblätter : 4 rote Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Mischblatt Nr. 0816r 
Artikelnr.: 0816r

Importa Mischblatt Nr. 0816r
4 x Mischfächer beliebte Münzblätter mit roten Vorsätzen.
Geeignet für 120 Münzen
Mix-Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer : unterschiedlich
Anzahl der Blätter : 4
Passend für Münzdurchmesser : unterschiedlich
Material : Säure- und weichmacherfrei
Endblätter : 4 rote Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Münzblatt mit 42 Fächer Nr. 0842r 
Artikelnr.: 0842r

Importa Münzblatt mit 42 Fächer Nr.
0842r
4 x 42 Fächer beliebte Münzblätter mit roten Vorsätzen.
Geeignet für 168 Münzen
42 Fächer Beliebtes Münzblatt inkl. Schieber
Anzahl der Fächer pro Blatt : 42
Anzahl der Blätter : 4
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 22,5 mm
Material : Säure- und weichmacherfrei
Endblätter : 4 rote Endblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Importa Münzblatt 12 Fächer Nr. 0812r 
Artikelnr.: 0812r

Importa  Münzblatt 12 Fächer Nr. 0812r
4 beliebte Münzseiten mit 12 Fächern und roten Vorsätzen.
Geeignet für 48 Münzen
Beliebtes Münzblatt mit 12 Fächern, inkl. Schieber.
Anzahl der Fächer pro Blatt : 12.
Anzahl der Blätter : 4.
Geeignet für maximalen Münzdurchmesser : ca. 48 mm.
Material : frei von Säuren und Weichmachern.
Vorsatzblätter : 4 rote Vorsatzblätter

 10.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Rote Vorsatzblätter Importa MH20-S-Ro per 10 St. 
Artikelnr.: MH20-S-Ro

Importa Rote Vorsatzblätter Importa MH20-S-Ro per 10 St.
Farbe Rot
Blattformat: 244 x 304 mm

 6.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa Schwarze Vorsatzblätter Importa per10 Stück MH20-S-Zw 
Artikelnr.: MH20-S-Zw

Importa Schwarze Vorsatzblätter Importa per10 St. MH20-S-Zw
Farbe  schwarz
Format: 244 x 304 mm

 6.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Münzkarte für 5 dt. 2-Euro-Gedenkmünzen Bundesrat (Jg 
Artikelnr.: 359218

Leuchtturm Münzkarte für 5 dt. 2-Euro-Gedenkmünzen Bundesrat (Jg. 2019) Artikelnummer: 359218
Sammelkarte aus stabilem Karton mit Ausstanzungen für die 5 deutschen 2-Euro-Gedenkmünzen 2019
„Bundesrat„ (Prägebuchstaben A, D, F, G, J). Untergebracht in einer glasklaren, weichmacherfreien
Kunststofffolie. Die Münzen sind beidseitig zu betrachten. Mit interessanten Hintergrundinformationen
und Bildmaterial. Außenformat: 106 x 144 mm. Optimal als Geschenkverpackung geeignet.

 2.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Münzen-Tube bis 26 mm ? Nr. 308 
Artikelnr.: 308

Münzen-Tube bis 26 mm Ø Nr. . 308
Transparentes Münz-Röhrchen für 2€ Münzen bis Ø 26 mm Geeignet z. Bsp. für 1 Originalrolle 2 €.
Höhe 75 mm mit Druckverschluss.

 3.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Münzen-Tube bis 27,5 mm ? nr. 307 Röhrchen für Münzen bis ? 27, 
Artikelnr.: 307

Münzen-Tube bis 27,5 mm Ø nr. 307
Röhrchen für Münzen bis Ø 27,5mm. Innen rund, außen quadratisch - zum  Stapeln Nr. 307
Für bis 40 Stück 5€-Münzen Planet Erde, Insekten etc. geeignet.

 4.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Album für 80 Coin Cards Artikelnummer 368374 
Artikelnr.: 368374

Leuchtturm Album für 80 Coin Cards Artikelnummer 368374
Eine edle Verpackung und ein perfekter Schutz für die Münzen: Coin Cards sind bei Numismatikern
äußerst beliebt und gelten als die Premium-Variante des Münzensammelns. Doch auch die Münzkarten
verdienen einen optimalen Schutz, damit ihre Oberfläche nicht zerkratzt oder die Ecken beschädigt
werden. Anspruchsvolle Coincard-Fans können Ihre Schätze in diesem prächtigen Sammelalbum
aufbewahren. Es verfügt über einen stabilen Einband, der mit vielen Coincards aus verschiedenen Euro-
Ländern geschmückt ist und Lust auf dieses faszinierende und wertstabile Sammelgebiet macht. Das
Album bietet Platz für 80 Coincards, die jeweils in acht transparenten Einlegehüllen platziert werden
können. So lassen sich die Coincards von beiden Seiten betrachten.
Zur Unterbringung von bis zu 80 Coin Cards
- Mit 10 festeingebundenen Hüllen für je 8 Coin Cards pro Seite
- Klarsichtige Hüllen aus weichmacherfreiem Kunststoff
- Hüllen sind von oben zu befüllen, haben ein Innenmaß von 90 x 64 mm und bieten sicheren Halt und
Schutz vor Verunreinigungen
- Außenformat: 245 x 290 x 70 mm
Quelle: Verlagsinfo

 29.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa MH12 Münzblätter per10 Stück Extra dick ? 360 ?m (180 ? 
Artikelnr.: MH12

Importa MH12 Münzblätter per10 Stück
Extra dick – 360 µm (180 µm +180 µm)
Anzahl der Fächer: 12 pro Blatt.
Blattgröße: 200 x 263 mm (passt in beliebte  Alben).

 13.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Importa MH20 Münzblätter per 10 St. Nr. MH20 
Artikelnr.: MH20

Importa MH20 Münzblätter per 10 St. Nr. MH20
Für 20 Münzhalter pro Blatt
Blattgröße 242 x 300 mm
Extra dick: 360 µm (180 µm +180 µm)
    Passend unter anderem für Importa MH20
    Kristallklar – REACH-konform
    Für Münzhalter von Ø 15 bis Ø 39,5 mm.

 13.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Taschenalbum ROUTE für 48 Silbermünzen bis 41mm Durch 
Artikelnr.: 368352

Leuchtturm Taschenalbum ROUTE für 48 Silbermünzen bis 41mm Durchmesser, schwarz
Artikelnummer 368352
Die klassischen Edelmetallanlage-Münzen wie der Maple Leaf aus Kanada, der American Eagle aus
den Vereinigten Staaten oder der Australian Kangaroo aus Australien haben sich in den letzten Jahren
zu Sammlerstücken entwickelt. Das Edelmetall-Investment ist in der Mitte der Gesellschaft
angekommen und Millionen Menschen in Deutschland schützen ihr Vermögen mit Gold und Silber
gegen die hohe Inflation. Die Grenzen zwischen den Münzensammeln und dem Edelmetallinvestment
verschwimmen immer weißer und so ist die Nachfrage nach einer speziellen Aufbewahrungsmöglichkeit
für Silberanlagemünzen groß.
Leuchtturm hat speziell für so genannte Bullion-Münzen ein Taschen-Album entwickelt, dass nach dem
Vorbild der beliebten Bestseller mit extra großen Aussparungen für Silberanlagemünzen ausgestattet ist.
Der maximale Durchmesser von 41 mm ist bestens für alle gängigen Anlagemünzen aus Silber und
auch aus Gold geeignet, zudem passt das Album exzellent für alle anderen großen Sammlermünzen. Im
bequemen Taschenformat ist es ein perfektes Accessoire für jede Münzenbörse, um die neuen
Edelmetallkäufe sicher und stabil aufzubewahren.

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 HARTBERGER Münzblätter mit 20 Feldern - SUPER PLUS, per 10 (GM 2 
Artikelnr.: 8311SP

HARTBERGER Münzblätter mit 20 Feldern - SUPER PLUS, per 10 (GM 20 Super+) 8311SP
Außenmaße: 240 x 283 mm
Mit extra +/- 30% dickerer Folie.

 19.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Münzkarte für dt. 2-Euro-Gedenkmünze 2024 175. Jubil? 
Artikelnr.: 370381

Leuchtturm Münzkarte für dt. 2-Euro-Gedenkmünze 2024 175. Jubiläum der Paulskirchenverfassung
Artikelnummer 370381
Sammelkarte aus stabilem Karton mit Ausstanzungen für die 5
deutschen 2-Euro-Gedenkmünzen 2024 „175. Jubiläum der Paulskirchenverfassung„
(Prägebuchstaben A, D, F, G, J). Untergebracht in einer glasklaren, weichmacherfreien Kunststofffolie.
Die Münzen sind beidseitig zu betrachten. Mit interessanten Hintergrundinformationen und Bildmaterial.
Außenformat: 106 x 144 mm. Optimal als Geschenkverpackung geeignet.

 2.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Münzkarte für deutsche 2-Euro-Gedenkmünze 2024 (K?nig 
Artikelnr.: 370380

Leuchtturm Münzkarte für deutsche 2-Euro-Gedenkmünze 2024 (Königsstuhl) 370380
Sammelkarte aus stabilem Karton mit Ausstanzungen für die 5
deutschen 2-Euro-Gedenkmünzen 2024 „Mecklenburg-Vorpommern„ (Prägebuchstaben A, D, F, G, J).
Untergebracht in einer glasklaren, weichmacherfreien Kunststofffolie. Die Münzen sind beidseitig zu
betrachten. Mit interessanten Hintergrundinformationen und Bildmaterial. Außenformat: 106 x 144 mm.
Optimal als"

 2.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Multi collect Vordruckblatt fuer 2 Euro-Gedenkmuenzen: I 
Artikelnr.: MU2E32

Lindner Multi collect Vordruckblatt für 2 Euro-Gedenkmünzen: Italien 2023 – Spanien 2023 Bestell-Nr.
MU2E32
Abgebildet auf diesem Vordruckblatt:
    Italien 100 Jahre Italienische Luftstreitkräfte (März 2023)
    Finnland Finnlands Erstes Naturschutzgesetz (März 2023)
    Spanien UNESCO-Weltkulturerbe Altstadt von Cáceres (März 2023)
    Deutschland 1275. Geburtstag Karl der Große (März 2023)
    Luxemburg 25. Jahrestag der Aufnahme von Großherzog Henri als Mitglied des Int. Olympischen
Komitees (April 2023)
    Luxemburg 175. Jahrestag der Abgeordnetenkammer und der ersten Verfassung (April 2023)
    Estland Nationalvogel Rauchschwalbe (Mai 2023)
    Italien 150. Todestag Alessandro Manzoni (Mai 2023)
    Lettland Ukrainische Sonnenblume (Mai 2023)
    Belgien Jugendstil in Brüssel (Juni 2023)
    Irland 50. Jahrestag des EU-Beitritts (Juni 2023)
    Spanien Spanischer Vorsitz im Rat der EU (Juli 2023)
Weitere Informationen
Außenmaße: 252 x 202 mm
Quelle: Verlagsinfo

 5.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Schaubek Schutzkassette für Kunstleder-Schraubbinder Farbe blau 
Artikelnr.: kss1013

Schaubek Schutzkassette für Kunstleder-Schraubbinder Farbe blau Bestell-Nr. kss1013
Schutzkassette, passend für alle Kunstleder-Schraubbinder ds101.
Außenmaß: 295x315x70 mm (BxHxT)

 65.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 BAUMWOLLHANDSCHUHE WEISS GR.12 Bestell-Nr. 6162-12 
Artikelnr.: 6162-12

BAUMWOLLHANDSCHUHE WEISS GR.12 Bestell-Nr. 6162-12

 7.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Münzhandschuhe aus Mikrofaser, Größe L, 1 Paar, Schwarz Artikeln 
Artikelnr.: 367875

Münzhandschuhe aus Mikrofaser, Größe L, 1 Paar, Schwarz Artikelnummer: 367875
Wer seine Münzen optimal schützen will, sollte seine numismatischen Schätze sprichwörtlich „mit
Samthandschuhen„ anfassen - oder mit einer zeitgemäßen Alternative, nämlich den Münzhandschuhen
aus Mikrofasern. Dieses bequeme Hilfsmittel bietet den idealen Schutz zum Betrachten von Münzen,
Barren und anderen Sachwerten - in bewährter Leuchtturm-Qualität.
Die Mikrofaser-Struktur stellt einen optimalen Oberflächenschutz sicher und ermöglicht
Münzensammlern, ihre Schätze ohne Sorge aus nächster Nähe zu betrachten. Die Handschuhe sind
passgenau in mehreren Größen erhältlich. Eigenschaften wie eine hohe Strapazierfähigkeit und
Griffigkeit sprechen für Mikrofaser als Material für Handschuhe, die beim Münzensammeln problemlos
zum Einsatz kommen können. Fusselbildung und andere ärgerliche Phänomene gehören mit den
Mikrofaser-Handschuhen aus dem Hause Leuchtturm, die speziell für die Bedarfe von Numismatikern
entwickelt wurden, der Vergangenheit an."

 9.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Münzhandschuhe aus Mikrofaser, Größe S, 1 Paar, Schwarz Artikeln 
Artikelnr.: 367873

Münzhandschuhe aus Mikrofaser, Größe S, 1 Paar, Schwarz Artikelnummer: 367873
Wer seine Münzen optimal schützen will, sollte seine numismatischen Schätze sprichwörtlich „mit
Samthandschuhen„ anfassen - oder mit einer zeitgemäßen Alternative, nämlich den Münzhandschuhen
aus Mikrofasern. Dieses bequeme Hilfsmittel bietet den idealen Schutz zum Betrachten von Münzen,
Barren und anderen Sachwerten - in bewährter Leuchtturm-Qualität.
Die Mikrofaser-Struktur stellt einen optimalen Oberflächenschutz sicher und ermöglicht
Münzensammlern, ihre Schätze ohne Sorge aus nächster Nähe zu betrachten. Die Handschuhe sind
passgenau in mehreren Größen erhältlich. Eigenschaften wie eine hohe Strapazierfähigkeit und
Griffigkeit sprechen für Mikrofaser als Material für Handschuhe, die beim Münzensammeln problemlos
zum Einsatz kommen können. Fusselbildung und andere ärgerliche Phänomene gehören mit den
Mikrofaser-Handschuhen aus dem Hause Leuchtturm, die speziell für die Bedarfe von Numismatikern
entwickelt wurden, der Vergangenheit an."

 9.95 €
8.50 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 1.45 €

Im Shop anzeigen

 Münzhandschuhe aus Mikrofaser, Größe M, 1 Paar, Schwarz Artikeln 
Artikelnr.: 367374

Münzhandschuhe aus Mikrofaser, Größe M, 1 Paar, Schwarz Artikelnummer: 367374
Wer seine Münzen optimal schützen will, sollte seine numismatischen Schätze sprichwörtlich „mit
Samthandschuhen„ anfassen - oder mit einer zeitgemäßen Alternative, nämlich den Münzhandschuhen
aus Mikrofasern. Dieses bequeme Hilfsmittel bietet den idealen Schutz zum Betrachten von Münzen,
Barren und anderen Sachwerten - in bewährter Leuchtturm-Qualität.
Die Mikrofaser-Struktur stellt einen optimalen Oberflächenschutz sicher und ermöglicht
Münzensammlern, ihre Schätze ohne Sorge aus nächster Nähe zu betrachten. Die Handschuhe sind
passgenau in mehreren Größen erhältlich. Eigenschaften wie eine hohe Strapazierfähigkeit und
Griffigkeit sprechen für Mikrofaser als Material für Handschuhe, die beim Münzensammeln problemlos
zum Einsatz kommen können. Fusselbildung und andere ärgerliche Phänomene gehören mit den
Mikrofaser-Handschuhen aus dem Hause Leuchtturm, die speziell für die Bedarfe von Numismatikern
entwickelt wurden, der Vergangenheit an."

 9.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner karat Motiv-Ringbinder im Münzen-Design, leer Nr. 1115R 
Artikelnr.: 1115R

Lindner karat Motiv-Ringbinder im Münzen-Design, leer Nr. 1115R
Wattierter karat-Ringbinder aus Kunststoff-Folie im Münzen-Design.
4-Ring-Mechanik (45/65/45 mm).    Format: 210 x 230 x 35 mm.
Fassungsvermögen: ca. 10 karat-Münzblätter mit Zwischenblättern.
MADE IN GERMANY.

 23.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe weinrot Nr. 1106L-W 
Artikelnr.: 1106L-W

karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe weinrot Nr. 1106L-W
Artikeldaten:
In Handarbeit hergestellter, hochwertig verarbeiteter, wattierter karat-Ringbinder aus Echt-Leder.
4-Ring-Mechanik, 45/65/45 mm.
Fassungsvermögen: ca. 10 karat-Münzblätter.
Format: 225 x 210 x 35 mm.
MADE IN GERMANY
Weitere Informationen:
Attraktive Präsentation von Münzen, praktische Handhabung und sichere Aufbewahrung. Schon seit
vielen Jahren entscheiden sich Sammler gern für die Vorteile des karat-Münzsystems. Das Album
beeindruckt durch seine außergewöhnliche Qualität in Material und Verarbeitung.

 49.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe schwarz Nr. 1106L-S 
Artikelnr.: 1106L-S

karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe schwarz Nr. 1106L-S
Artikeldaten:
In Handarbeit hergestellter, hochwertig verarbeiteter, wattierter karat-Ringbinder aus Echt-Leder.
4-Ring-Mechanik, 45/65/45 mm.
Fassungsvermögen: ca. 10 karat-Münzblätter.
Format: 225 x 210 x 35 mm.
MADE IN GERMANY
Weitere Informationen:
Attraktive Präsentation von Münzen, praktische Handhabung und sichere Aufbewahrung. Schon seit
vielen Jahren entscheiden sich Sammler gern für die Vorteile des karat-Münzsystems. Das Album
beeindruckt durch seine außergewöhnliche Qualität in Material und Verarbeitung.

 49.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe grün Nr. 1106L G 
Artikelnr.: 1106L-G

karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe grün Nr. 1106L G
Artikeldaten:
In Handarbeit hergestellter, hochwertig verarbeiteter, wattierter karat-Ringbinder aus Echt-Leder.
4-Ring-Mechanik, 45/65/45 mm.
Fassungsvermögen: ca. 10 karat-Münzblätter.
Format: 225 x 210 x 35 mm.
MADE IN GERMANY
Weitere Informationen:
Attraktive Präsentation von Münzen, praktische Handhabung und sichere Aufbewahrung. Schon seit
vielen Jahren entscheiden sich Sammler gern für die Vorteile des karat-Münzsystems. Das Album
beeindruckt durch seine außergewöhnliche Qualität in Material und Verarbeitung.

 49.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe Hellbraun Nr. 1106L H 
Artikelnr.: 1106L-H

karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe Hellbraun Nr. 1106L H
Artikeldaten:
In Handarbeit hergestellter, hochwertig verarbeiteter, wattierter karat-Ringbinder aus Echt-Leder.
4-Ring-Mechanik, 45/65/45 mm.
Fassungsvermögen: ca. 10 karat-Münzblätter.
Format: 225 x 210 x 35 mm.
MADE IN GERMANY
Weitere Informationen:
Attraktive Präsentation von Münzen, praktische Handhabung und sichere Aufbewahrung. Schon seit
vielen Jahren entscheiden sich Sammler gern für die Vorteile des karat-Münzsystems. Das Album
beeindruckt durch seine außergewöhnliche Qualität in Material und Verarbeitung.

 49.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe blau Nr. 1106L B 
Artikelnr.: 1106L B

karat-Ringbinder LEDER, leer Farbe blau Nr. 1106L B
Artikeldaten:
In Handarbeit hergestellter, hochwertig verarbeiteter, wattierter karat-Ringbinder aus Echt-Leder.
4-Ring-Mechanik, 45/65/45 mm.
Fassungsvermögen: ca. 10 karat-Münzblätter.
Format: 225 x 210 x 35 mm.
MADE IN GERMANY
Weitere Informationen:
Attraktive Präsentation von Münzen, praktische Handhabung und sichere Aufbewahrung. Schon seit
vielen Jahren entscheiden sich Sammler gern für die Vorteile des karat-Münzsystems. Das Album
beeindruckt durch seine außergewöhnliche Qualität in Material und Verarbeitung.

 49.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner EURO COLLECTION Vordruckblatt Kroatien Vordruckblatt ink 
Artikelnr.: 8450-23

Lindner EURO COLLECTION Vordruckblatt Kroatien Vordruckblatt inkl. Münzenblatt Nr. 8450-23

 4.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner karat Vordruckblatt Kroatien Vordruckblatt inkl. karat M 
Artikelnr.: 1109-23

Lindner karat Vordruckblatt Kroatien
Vordruckblatt inkl. karat Münzenblatt k8 Nr. 1109-23

 4.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Vordruckalbum Euro-Kursmünzensätze: Alle Euro-Länder ink 
Artikelnr.: 1608M-1109-23

Lindner Vordruckalbum Euro-Kursmünzensätze: Alle Euro-Länder inkl. Vordruckblatt Kroatien Nr.
1608M-1109-23
    
Zur Unterbringung der Kursmünzensätze aller Euro-Länder (außer Monaco, Vatikan
und San Marino) auf Basis unseres karat-Systems. Wattierter karat-Ringbinder aus
Kunststoff-Folie im Euro-Design.
8 Vordruckblätter inkl. karat Münzblätter K8.
Inklusive neuem Kroatien-Vordruckblatt.

 47.20 €
35.70 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 11.50 €

Im Shop anzeigen

 Lindner Vordruckalbum Euro-Kursmünzensätze: Alle Euro-Länder ink 
Artikelnr.: 1108M-1109-23

Lindner Vordruckalbum Euro-Kursmünzensätze: Alle Euro-Länder inkl. Vordruckblatt Kroatien Nr.
1108M-1109-23     
Dieses Album beinhaltet 8 farbige Vordruckblätter mit den Abbildungen der Euro-Kursmünzensätze der
20 Euroländer sowie 8 karat-Münzblätter K8. Inklusive neuem Kroatien-Vordruckblatt.

 37.60 €
27.70 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 9.90 €

Im Shop anzeigen

 Lindner karat Vordruckblatt 2 Euro \&#34;Elbphilharmonie - Hamburg 2 
Artikelnr.: 1114-1

Lindner karat Vordruckblatt 2 Euro Elbphilharmonie - Hamburg 2023" Nr. 1114-1
Aus der Serie "Deutsche Bundesländer 2023-2038"
Vordruckblatt inkl. karat-Münzblatt K3.
MADE IN GERMANY"

 4.70 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Lindner karat Motiv-Ringbinder, leer 2 Euro - Deutsche Bundeslän 
Artikelnr.: 1114R

Lindner karat Motiv-Ringbinder, leer 2 Euro - Deutsche Bundesländer 2023-2038 Nr. 1114R
Wattierter karat-Ringbinder aus Kunststoff-Folie im Design Deutsche Bundesländer 2023-2038".

MADE IN GERMANY

"

 23.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Vordruckalbum 2-Euro-Gedenkmünzen Serie Deutsche Bundesl 
Artikelnr.: 1114M

Lindner Vordruckalbum 2-Euro-Gedenkmünzen Serie Deutsche Bundesländer 2023-2038 Nr. 1114M
Vordruckalbum auf Basis unseres karat-Systems zur Unterbringung der 2 Euro-Gedenkmünzen der
Serie Deutsche Bundesländer 2023-2038"
Wattierter karat-Ringbinder aus Kunststoff-Folie im Design "Deutsche Bundesländer 2023-2038".
Ein karat-Münzblatt K3 inkl. Münzvordruckblatt "Hamburg 2023".
Format: 210 x 230 x 35 mm."

 24.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Münztablett BUTLER Artikelnummer 367504 
Artikelnr.: 367504

Leuchtturm Münztablett BUTLER Artikelnummer 367504
Lieferbar ab 16.11.2022, jetzt bestellbar!
Das?Münztablett?BUTLER?eignet?sich?zur?Präsentation?Ihrer?Sammelobjekte?oder?sehr
hochwertige?Arbeitsunterlage.?Inmitten?eines?Rahmens?in?mahagonifarbener?Holzmaserung?befindet
sich?eine?blaue?Einlage?mit&#8197

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Münz-Karte für 5 Stück 10€ Münzen Pflege Nr. 1359 
Artikelnr.: 1359s

Safe Münz-Karte für 5 Stück 10€ Münzen Pflege Nr. 1359
Sammelkarte aus einem stabilem Karton mit Ausstanzungen zum Eindrücken der Münzen.
Die Sammelkarte wird in ein Fach der Doppel-Folientasche geschoben. Die Folientasche ist aus einer
weichmacherfreien, glasklaren Folie gefertigt. Die Münzen sind beidseitig zu betrachten. Optimal als
Geschenkver-packung geeignet. Außenabmessungen ca. 105 x 145 mm (geschlossen).

 2.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Münz-Karte für 5 Stück 5€ Münzen Insekten Nr. 1364 
Artikelnr.: 1364

Safe Münz-Karte für 5 Stück 5€ Münzen Insekten Nr. 1364
Sammelkarte aus einem stabilem Karton mit Ausstanzungen zum Eindrücken der Münzen.
Die Sammelkarte wird in ein Fach der Doppel-Folientasche geschoben. Die Folientasche ist aus einer
weichmacherfreien, glasklaren Folie gefertigt. Die Münzen sind beidseitig zu betrachten. Optimal als
Geschenkver-packung geeignet. Außenabmessungen ca. 105 x 145 mm (geschlossen).

 2.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Taschenalbum für Münzrähmchen mit 12 Blättern für 72 Münzrä 
Artikelnr.: 7834

Safe Taschenalbum für Münzrähmchen mit 12 Blättern für 72 Münzrähmchen Nr. 7834
Abmessungen: 190 x 135 mm

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe transparente Unterteiler für Holz-Schatulle Nr. 746SP 
Artikelnr.: 746SP

Safe transparente Unterteiler für Holz-Schatulle Nr. 746SP
Geeignet zur Positionierung kleiner Münzen-Sets für Holz-Schatulle Nr. 746

 5.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Safe SAFE Münztäschchen aus Papier 50 x 50 mm per 50 Stück Nr. 1 
Artikelnr.: 1296

Safe SAFE Münztäschchen aus Papier 50 x 50 mm per 50 Stück Nr. 1296
Mit Klappe 40 mm, weißes 100gr/m2 Offset-Papier.

 5.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Beschriftungseinlagen für Doppelmünzaschen per 50 St. Nr. 1 
Artikelnr.: 1308s

Safe Beschriftungseinlagen für Doppelmünzaschen per 50 St. Nr. 1308
Aus weichmacherfreier PP.
Eine Seite für eine Münze, die andere Seite für Beschriftung.
Zusammengeklappt ca 50 x 50 mm.

 3.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Münztasche mit 8 Fächern per 10 Stück Nr. 1305 
Artikelnr.: 1305s

Safe Münztasche mit 8 Fächern per 10 Stück Nr. 1305

 5.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Münzblatt 2€ für 2022 Nr. 7341-31 
Artikelnr.: 7341-31

Safe Münzblatt 2€ für 2022 Nr. 7341-31
Münzblatt mit Vordruckblatt für Premium-Münzen-Album 2€. Für 2€-Münzen des Jahres 2022.

 4.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Münzblatt 2€ für 2022 Nr. 7341-30 Münzblatt mit Vordruckbl 
Artikelnr.: 7341-30

Safe Münzblatt 2€ für 2022 Nr. 7341-30
Münzblatt mit Vordruckblatt für Premium-Münzen-Album 2€. Für 2€-Münzen des Jahres 2022.

 4.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Münztableaus für 40 Münzen bis 27,5 mm Ø Nr. 195 
Artikelnr.: 195s

Safe Münztableaus für 40 Münzen bis 27,5 mm Ø Nr. 195 für Münzkoffer per Stück

z.Bsp. für 5€-Münzen
Tableau für Münzenkoffer Wurzelholz" Nr. 188 und Nr. 168 und Münzkoffer-Diamant Nr. 268
Format: 230x325mm

"

 6.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Nachtag 5€ Insektenreich Nr. 7367-3 
Artikelnr.: 7367-3

Safe Nachtag 5€ Insektenreich Nr. 7367-3
Geeignet für 5€ Album Nr. 7367 (enthalten in Nr. 7367)

 4.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Nachtag 5€ Insektenreich Nr. 7367-2 Geeignet für 5€ Album 
Artikelnr.: 7367-2

Safe Nachtag 5€ Insektenreich Nr. 7367-2
Geeignet für 5€ Album Nr. 7367 (enthalten in Nr. 7367)

 4.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Safe Nachtag 5€ Insektenreich Nr. 7367-1 
Artikelnr.: 7367-1

Safe Nachtag 5€ Insektenreich Nr. 7367-1
Geeignet für 5€ Album Nr. 7367 (enthalten in Nr. 7367)

 4.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium-Münzalbum „5€ - Insektenreich“ leer Nr. 7367-0 
Artikelnr.: 7367-0

Safe Premium-Münzalbum „5€ - Insektenreich„ leer Nr. 7367-0
Die erste Münze „Insektenreich„ bildet den Auftakt einer Serie „Wunderwelt Insekten„, in der im
Zeitraum 2022 - 2024 insgesamt neun Münzen mit teil-kolorierten Motiven erscheinen werden. Die Serie
stellt, auch vor dem Hintergrund aktueller Entwicklungen (Insektensterben), eine besondere Tiergruppe
in den Fokus, die einen bedeutsamen Teil unseres Naturerbes ausmacht. Besonderheiten:
    3 Münzblätter für jeweils 3 Münzen der 9er-Serie „Wunderwelt Insekten„.
    Geprägte Metallplaketten „Wunderwelt Insekten„ auf Cover und Rücken.
    Jedes Blatt mit Einschubstreifen und Informationsblatt mit Erläuterungen für das jeweilige Insekt.
    Schwarzer Einband.
    Stabile 4-Ring-Mechanik.
    Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.
Für eine komplette, abgeschlossene Sammlung der 5 Euro-Münzen „Insekten„ in einem Album mit allen
wichtigen Informationen.
Quelle: Verlagsinfo

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Premium-Münzalbum „5€ - Insektenreich“ Nr. 7367 
Artikelnr.: 7367

Safe Premium-Münzalbum „5€ - Insektenreich„ Nr. 7367
Die erste Münze „Insektenreich„ bildet den Auftakt einer Serie „Wunderwelt Insekten„, in der im
Zeitraum 2022 - 2024 insgesamt neun Münzen mit teil-kolorierten Motiven erscheinen werden. Die Serie
stellt, auch vor dem Hintergrund aktueller Entwicklungen (Insektensterben), eine besondere Tiergruppe
in den Fokus, die einen bedeutsamen Teil unseres Naturerbes ausmacht. Besonderheiten:
    3 Münzblätter für jeweils 3 Münzen der 9er-Serie „Wunderwelt Insekten„.
    Geprägte Metallplaketten „Wunderwelt Insekten„ auf Cover und Rücken.
    Jedes Blatt mit Einschubstreifen und Informationsblatt mit Erläuterungen für das jeweilige Insekt.
    Schwarzer Einband.
    Stabile 4-Ring-Mechanik.
    Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.
Für eine komplette, abgeschlossene Sammlung der 5 Euro-Münzen „Insekten„ in einem Album mit allen
wichtigen Informationen.
Quelle: Verlagsinfo

 36.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Nachtrag Premium-Münzalbum 10€ Feuerwehr 2023 Nr. 7377-2 
Artikelnr.: 7377-2

Safe Nachtrag Premium-Münzalbum 10€ Feuerwehr 2023 Nr. 7377-2

 4.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Nachtrag Premium-Münzalbum 10€ Pflege 2022 Nr. 7377-1 Im A 
Artikelnr.: 7377-1

Safe Nachtrag Premium-Münzalbum 10€ Pflege 2022 Nr. 7377-1
Im Artikel 7377 bereits enthalten!

 4.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 SAFE Premium-Münzalbum „10€ - Pflege“ leer Nr. 7377-0 
Artikelnr.: 7377-0

SAFE Premium-Münzalbum „10€ - Pflege„ leer Nr. 7377-0
Informationen zur Serie „Im Dienst der Gesellschaft„:
Die 10-Euro-Gedenkmünzen „Pflege„ wurden zu Ehren der Pflegeberufe und ihrer Beschäftigten
kreiert. Sie enthalten zwei verschiedenen Kupfer-Nickel-Legierungen und haben einen türkisfarbenen
Polymerring.
Das Gewicht der Sonderprägungen beträgt 9,8 g, der Durchmesser 28,75 mm.
Im Mittelpunkt der Bildseite steht eine in beide Hände genommene Hand eines Schutzbedürftigen als
Symbol des Vertrauens.
Insgesamt erscheinen 5 verschiedene Motive bis 2026 jeweils aller 5 Prägeanstalten.
Besonderheiten des Albums:
    Geprägte Metallplaketten „Im Dienst der Gesellschaft„ auf Cover und Rücken.
    Für jedes Motiv erscheint ein Münzblatt mit Einschubstreifen für die Münzen aller 5 Prägeanstalten,
sowie ein informatives, attraktiv gestaltetes Informationsblatt.
    Das Startalbum ENTHÄLT das Blatt für die erste Ausgabe „Pflege„. Die Blattserie wird nach
Erscheinen der weißeren Ausgaben fortgesetzt.
    Schwarzer Einband.
    Stabile 4-Ring-Mechanik.
    Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.
Für die komplette, abgeschlossene Sammlung der 10 Euro-Münzen in einem Album mit allen wichtigen
Informationen.
Quelle: Verlagsin

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 SAFE Premium-Münzalbum „10€ - Pflege“ Nr. 7377 
Artikelnr.: 7377

SAFE Premium-Münzalbum „10€ - Pflege„ Nr. 7377
Informationen zur Serie „Im Dienst der Gesellschaft„:
Die 10-Euro-Gedenkmünzen „Pflege„ wurden zu Ehren der Pflegeberufe und ihrer Beschäftigten
kreiert. Sie enthalten zwei verschiedenen Kupfer-Nickel-Legierungen und haben einen türkisfarbenen
Polymerring.
Das Gewicht der Sonderprägungen beträgt 9,8 g, der Durchmesser 28,75 mm.
Im Mittelpunkt der Bildseite steht eine in beide Hände genommene Hand eines Schutzbedürftigen als
Symbol des Vertrauens.
Insgesamt erscheinen 5 verschiedene Motive bis 2026 jeweils aller 5 Prägeanstalten.
Besonderheiten des Albums:
    Geprägte Metallplaketten „Im Dienst der Gesellschaft„ auf Cover und Rücken.
    Für jedes Motiv erscheint ein Münzblatt mit Einschubstreifen für die Münzen aller 5 Prägeanstalten,
sowie ein informatives, attraktiv gestaltetes Informationsblatt.
    Das Startalbum ENTHÄLT das Blatt für die erste Ausgabe „Pflege„. Die Blattserie wird nach
Erscheinen der weißeren Ausgaben fortgesetzt.
    Schwarzer Einband.
    Stabile 4-Ring-Mechanik.
    Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.
Für die komplette, abgeschlossene Sammlung der 10 Euro-Münzen in einem Album mit allen wichtigen
Informationen.
Quelle: Verlagsinfo

 36.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Taschenalbum KASKADE UK mit fest eingebundenen Hüllen 
Artikelnr.: 364766

Leuchtturm Taschenalbum KASKADE UK mit fest eingebundenen Hüllen für 1 Pound Nr. 364766

 19.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Taschenalbum KASKADE UK mit fest eingebundenen Hüllen 
Artikelnr.: 364765

Leuchtturm Taschenalbum KASKADE UK mit fest eingebundenen Hüllen für 50 Pence Nr. 364765

 19.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Leuchtturm Taschenalbum KASKADE UK mit fest eingebundenen Hüllen 
Artikelnr.: 364764

Leuchtturm Taschenalbum KASKADE UK mit fest eingebundenen Hüllen für 10 Pence Nr. 364764

 19.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Ringbuchmappe KURT im GRANDE-Format, braun Nr. 367070 
Artikelnr.: 367070

Leuchtturm Ringbuchmappe KURT im GRANDE-Format, braun Nr. 367070
Hochwertige Ringbuchmappe „KURT„ in Leder-Optik zur Aufbewahrung von Münzen, Briefmarken,
Banknoten, Postkarten u.v.m. Mit dem stabilen Reißverschluss ist Ihre Sammlung optimal vor Schäden
und Verlusten geschützt. Fassungsvermögen: bis zu 30 GRANDE-Hüllen oder 3 ENCAP-Münzhüllen.
Stabile 4-D-Ringmechanik. Außenformat geschlossen: 350 x 270 x 35 mm. Ohne Hüllen.
Quelle: Verlagsinfo

 29.95 €
23.95 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 6.00 €

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Ringbuchmappe KURT im GRANDE-Format, schwarz Nr. 3670 
Artikelnr.: 367069

Leuchtturm Ringbuchmappe KURT im GRANDE-Format, schwarz Nr. 367069
Hochwertige Ringbuchmappe „KURT„ in Leder-Optik zur Aufbewahrung von Münzen, Briefmarken,
Banknoten, Postkarten u.v.m. Mit dem stabilen Reißverschluss ist Ihre Sammlung optimal vor Schäden
und Verlusten geschützt. Fassungsvermögen: bis zu 30 GRANDE-Hüllen oder 3 ENCAP-Münzhüllen.
Stabile 4-D-Ringmechanik. Außenformat geschlossen: 350 x 270 x 35 mm. Ohne Hüllen.
Quelle: Verlagsinfo

 29.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Ringbuchmappe KURT im OPTIMA-Format, braun Nr. 367068 
Artikelnr.: 367068

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Ringbuchmappe KURT im OPTIMA-Format, schwarz Nr. 3670 
Artikelnr.: 367067

Leuchtturm Ringbuchmappe KURT im OPTIMA-Format, schwarz Nr. 367067
Hochwertige Ringbuchmappe „KURT„ in Leder-Optik zur Aufbewahrung von Münzen, Briefmarken,
Banknoten, Postkarten u.v.m. Mit dem stabilen Reißverschluss ist Ihre Sammlung optimal vor Schäden
und Verlusten geschützt. Fassungsvermögen: bis zu 30 OPTIMA -Hüllen oder 10 OPTIMA -Münzhüllen.
Stabile 4-D-Ringmechanik. Außenformat geschlossen: 285 x 225 x 35 mm. Ohne Hüllen.

Quelle: Verlagsinfo 

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Jahreszahlen-Chips 1999 - 2031 aus Karton Artikelnumm 
Artikelnr.: 366875

 4.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 KABE Blattwender klein Nr. 323591 
Artikelnr.: 323591

KABE Blattwender klein Nr. 323591 per Stück

 1.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 KOBRA Münzblätter (ohne Zwischenblatt) Nr. F4L-F48L 
Artikelnr.: F4L-F48L

KOBRA Münzblätter (ohne Zwischenblatt) Nr. F4L-F48L

 1.49 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 SAFE Holz-Schatulle für Münzetuis Nr. 7952 
Artikelnr.: 7952

SAFE Holz-Schatulle für Münzetuis Nr. 7952
Das ideale, hochwertige Depot für die deutschen 50 oder 100 Euro Gold in den jeweiligen
EtuisBesonderheiten dieser Aufbewahrungsbox:
Der schwarze Lack und die Veloursausstattung bieten ein wertvolles Ambiente für Ihre Münzetuis.
Für bis zu 20 Etuis, was 4 kompletten Jahrgängen der 5 Prägeanstalten entspricht.
Die einzelnen Etuis sind durch weiche Stege voneinander in der Schatulle getrennt.
Die Schatulle schließt unsichtbar mit einem langlebigen Magnetverschluss.
In 2 Ausführungen erhältlich:
Nr. 7906
Für 100 Euro Gold Etuis. In ein Fach passen z.B. auch 2 Hartschalen-Etuis Nr. 7933 bis Nr. 7963.
Die Fachgrößen sind für alle Etuis bis 70 x 70 x 27 mm.
    Äußere Abmessungen: Ca. 335 x 180 x 90 mm.
Nr 7952
Für 50 Euro Gold Etuis. Fassungsvermögen: 20 Etuis.
Abmessungen: Ca. 415 x 225 x 140 mm.
Wählen Sie die gewünschte Variante für Ihre Etuis.

 64.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Euro-Collector Nr. 7909 
Artikelnr.: 7909

Euro-Collector Nr. 7909
Depot für je 5 Stück 1 Cent bis 2 € Münzen.

 8.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 SAFE Album für Coin Cards Nr. 7570 
Artikelnr.: 7570

SAFE Album für Coin Cards Nr. 7570
Geprägte Hochglanz-Metallplaketten auf Cover und Rücken.
Mit 5 transparenten Folienblättern für 40 Coin-Cards.
Stabile 4-Ring-Mechanik.
Albumformat ca. 235 x 265 x 45 mm.
Fassungsvermögen für über 10 Blätter.
Die passenden Ergänzungsblätter erhalten Sie unter Nr. 7404.

 29.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Safe Signette Jahreszahlen 2015-2019 selbstklebend Nr. 1174 Im 
Artikelnr.: 1174s

Safe Signette Jahreszahlen 2015-2019 selbstklebend Nr. 1174
Im Gegensatz zu den Signetten mit Ländertiteln, philatelistischen Symbolen, Bandzahlen usw. müssen
die Signetten mit den Jahreszahlen selbst zusammengestellt werden.
Jahreszahlen gibt es jeweils per 5 Jahre in kleinen Bogen.
Auf der Basis-Signette (2er Pack) können die Jahreszahlen (Z.Bsp. 2000 - 2002) aufgebracht werden.
Bitte wählen Sie Ihre Wunsch-Signette mit Jahreszahl und die Basis-Signetten aus!

 1.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Safe Transparentes Folienblatt mit Einschubstreifen und farbigem 
Artikelnr.: 7344SP

Safe Transparentes Folienblatt mit Einschubstreifen und farbigem Vordruckblatt für 25€-Münzen Nr.
7344SP
Für das Jahr 2015: Deutsche Einheit
Für das Jhar 2021: Weihnachten Geburt Christi
Für das Jahr 2022: Weihnachten Herrnhuter Stern

Für das Jahr 2023

Für das Jahr 2024

 4.20 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Doppel-Münzhülle aus PVC-Folie zum Zusammenfalten, für M 
Artikelnr.: 4027L

Lindner Doppel-Münzhülle aus PVC-Folie zum Zusammenfalten, für Münzen bis ca. Ø 60 mm per 50 St.
Nr. 4027
Artikeldaten
Doppel-Münzhülle aus PVC-Folie zum Zusammenfalten. Taschenöffnungen in der Innenseite.
Für Münzen bis ca. Ø 60 mm.
Format: offen: 130 x 65 mm, zusammengeklappt: 65 x 65 mm.
50er-Packung.
Weitere Informationen
Material: PVC-Folie säurefrei, nicht komplett weichmacherfrei.

 15.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner Doppel-Münzhülle aus PVC-Folie zum Zusammenfalten, für M 
Artikelnr.: 4019L

Lindner Doppel-Münzhülle aus PVC-Folie zum Zusammenfalten, für Münzen bis ca. Ø 30 mm per 50
Stück Nr. 4019
Artikeldaten
Doppel-Münzhülle aus PVC-Folie zum Zusammenfalten. Taschenöffnungen in der Innenseite.
Für Münzen bis ca. Ø 30 mm. Format: offen: 76 x 38 mm, zusammengeklappt: 38 x 38 mm, 50er-
Packung.
Weitere Informationen
Material: PVC-Folie säurefrei, nicht komplett weichmacherfrei.

 9.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Lindner PUBLICA M Motiv-Ringbinder im Münzen-Design, leer Nr. 35 
Artikelnr.: 3515R

Lindner PUBLICA M Motiv-Ringbinder im Münzen-Design, leer Nr. 3515R
Wattierter PUBLICA M-Ringbinder aus Kunststoff-Folie im Münzen-Design.
4-Ring-Mechanik (45/65/45 mm). Format: 245 x 270 x 60 mm.  Fassungsvermögen: ca. 15 Multi collect-
Münzblätter. MADE IN GERMANY.

 28.50 €
25.90 €

inkl. 19% MwSt.
Sie sparen 2.60 €

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Coin Presenter Frankreich Artikelnummer: 363480 
Artikelnr.: 363480

Leuchtturm Coin Presenter Frankreich Artikelnummer: 363480
lieferbar ab 16.02.2022, jetzt bestellbar
Mit?dem?Coin-Presenter?machen?Sie?Ihre?Lieblingsmünze?zum?eleganten?Blickfang?–?passend
zum?Herkunftsland?Ihrer?Münze.?
Der?Präsentations-Rahmen?ist?in?der?Silhouette?des?Landes?und?der?Farben?der?Flagge?gestaltet.
mit&#8197

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Coin Presenter Deutschland Artikelnummer: 363479 
Artikelnr.: 363479

Leuchtturm Coin Presenter Deutschland Artikelnummer: 363479
lieferbar ab 16.02.2022, jetzt bestellbar
Mit?dem?Coin-Presenter?machen?Sie?Ihre?Lieblingsmünze?zum?eleganten?Blickfang?–?passend
zum?Herkunftsland?Ihrer?Münze.?
Der?Präsentations-Rahmen?ist?in?der?Silhouette?des?Landes?und?der?Farben?der?Flagge?gestaltet.
mit&#8197

 12.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/safe-transparentes-folienblatt-mit-einschubstreifen-und-farbigem-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/105e69b7b4745e45a382887511dfe606.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/lindner-doppel-muenzhuelle-aus-pvc-folie-zum-zusammenfalten-fuer-m-1-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/99906ec25ea3585edea22bc4569b9e1c.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/lindner-doppel-muenzhuelle-aus-pvc-folie-zum-zusammenfalten-fuer-m-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/8da208ca87591d7d8f7512dcbb915d03.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/lindner-publica-m-motiv-ringbinder-im-muenzen-design-leer-nr-35-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/86f340ce517d8412fd4e0a72afe48a33.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/leuchtturm-coin-presenter-frankreich-artikelnummer-363480-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/78876d9e5ce7cea1dd7b47cb6e9cc551.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/leuchtturm-coin-presenter-deutschland-artikelnummer-363479-detail
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 Lindner Beschriftungskärtchen weiß 45 x 45 mm für Münzhülle Nr. 
Artikelnr.: 802005

Lindner Beschriftungskärtchen weiß 45 x 45 mm für Münzhülle Nr. 2051 per 100  Bestell-Nr. 802005

 7.50 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Münz-Hüllen aus glasklarer PVC-Folie für Münzen bis 46 mm Ø inkl 
Artikelnr.: 2051-802005

Münz-Hüllen aus glasklarer PVC-Folie für Münzen bis 46 mm Ø inkl. Beschriftungskärtchen Bestell-Nr.
2051-802005
Material: PVC-Folie säurefrei, nicht komplett weichmacherfrei
100er-Packung inkl. 100 weißen Beschriftungskärtchen.

 21.90 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Archivbox LOGIK für 40 Goldbarren im Blister oder Coi 
Artikelnr.: 365163

Leuchtturm Archivbox LOGIK für 40 Goldbarren im Blister oder Coin Cards, Querformat, schwarz
Artikelnummer: 365163
Mit?der?praktischen?Archivbox?LOGIK?erhalten?Sie?das?ideale?Sammelsystem?für?Ihre?Coincards
oder?Goldbarrenblister?(85?x?54mm).?Das?zeitlose?und?elegante?Design?in?matt-schwarz?und?die
hochwertige?Verarbeitung?ist?außerdem?ein?echter?Hingucker.?Feste?Facheinteilungen
ermöglichen?das?Einordnen?von?bis?zu?40?Coincards?oder?Goldbarrenblistern?im?Querformat.
Durch?Fingermulden?im?Deckel?lässt?sich?die?Archivbox?LOGIK?leicht?öffnen.?Außenformat:?300
x?100?x?60?mm.

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Leuchtturm Archivbox LOGIK für 40 Goldbarren im Blister oder Coi 
Artikelnr.: 365162

Leuchtturm Archivbox LOGIK für 40 Goldbarren im Blister oder Coin Cards, Hochformat, schwarz
Artikelnummer: 365162
Mit?der?praktischen?Archivbox?LOGIK?erhalten?Sie?das?ideale?Sammelsystem?für?Ihre?Coincards
oder
Goldbarrenblister?(85?x?54mm).?Das?zeitlose?und?elegante?Design?in?matt-schwarz?und?die
hochwertige
Verarbeitung?ist?außerdem?ein?echter?Hingucker.?Feste?Facheinteilungen?ermöglichen?das
Einordnen?von
bis?zu?40?Coincards?oder?Goldbarrenblistern?im?Hochformat.?Durch?Fingermulden?im?Deckel?lässt
sich?die
Archivbox?LOGIK?leicht?öffnen.?Außenformat:?300?x?65?x?95?mm.

 24.95 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen
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https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/49a498fb7e1cf2af51bc746dc783071f.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/lindner-beschriftungskaertchen-weiss-45-x-45-mm-fuer-muenzhuelle-nr-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/5d6d6d7dd5f9ac990970a647f0536c63.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/muenz-huellen-aus-glasklarer-pvc-folie-fuer-muenzen-bis-46-mm-o-inkl-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/70b57f93639d8c8f109cab52b6d646ac.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/leuchtturm-archivbox-logik-fuer-40-goldbarren-im-blister-oder-coi-1-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/32dfc95dcb0f1cb61ed9764278199b53.jpg
https://www.philathek.com//shop/zubehoer-numismatik-mit-muenzalben-und-muenzblaettern/leuchtturm-archivbox-logik-fuer-40-goldbarren-im-blister-oder-coi-detail
https://www.philathek.com/images/virtuemart/product/8997d6b9eb2993302708023b789c1d56.jpg
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

  

  AGB  

  

Allgemeine Geschäftsbedingungen

 

1. Geltungsbereich

a) Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Geschäfte.

b) Abweichungen von den Allgemeinen Geschäftsbedingungen und Sondervereinbarungen bedürfen der Schriftform. Als Vertragssprache gilt die
deutsche Sprache als vereinbart.

 

2. Preise

a) Alle aufgeführten Preise sind Endverkaufspreise in EURO (falls nicht anders vermerkt) incl. Umsatzsteuer ist in der gesetzlich vorgeschriebenen
Höhe enthalten.

b) Auslandslieferungen sind bei Angabe der VAT-Nummer umsatzsteuerfrei (Europäische Union: innergemeinschaftliche Lieferungen).

c) Artikel mit UVP (z. Bsp. VK € UVP 19,90) verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung.

 

3. Lieferbedingungen

a) Bei Erstlieferung an bislang unbekannte Kunden erfolgt die Lieferung gegen Vorausrechnung. Die Lieferungen erfolgen bei langjährigen
Stammkunden gegen Rechnung.

b) Für Lieferungen wird eine Portopauschale erhoben, sofern nicht anders vereinbart.

c) Lieferungen ins Ausland erfolgen zuzüglich aller Versicherungs-, Fracht- und eventueller Spesen- und Verzollungskosten, sofern keine weitere
Vereinbarung getroffen wurde, jeweils der günstigste Versandweg gewählt wird.

d) Soweit Sonderkonditionen vereinbart sind, entfällt die Portopauschale, die Frachtkosten werden in voller Höhe zu Selbstkosten verrechnet.

e) Alle Artikel werden mit einem Transportunternehmen befördert. Die Artikel sind bis zur Übergabe an das Transportunternehmen ohne Zusatzkosten
gegen Verlust versichert. Mit Übergabe der Sache an das Transportunternehmen geht die Gefahr auf den Besteller über.

f) Mängel oder Beschädigungen an der Verpackung und/oder an den gelieferten Artikeln sind sofort dem zuständigen Transportunternehmen
anzuzeigen und schriftlich auf dem Übergabeprotokoll/Lieferschein festzuhalten.

g) Bei Direktversand (Konfektionsaufträge) an den Endkunden wird ein Zuschlag in Höhe von EURO 3,00 vom Versender zzgl. der Versandkosten
erhoben.

h) entfällt

i) Rückständige Artikel werden frachtfrei nachgeliefert. Bei Bestellung noch nicht erschienener Artikel werden diese bei Erscheinen, unter Erhebung der
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Portopauschale, ausgeliefert.

k) Bestellungen sind schriftlich einzureichen oder bei fernmündlichen Aufträgen schriftlich nachzureichen. Für Hör- und Übertragungsfehler, z. Bsp. bei
telefonischen Aufträgen, kann leider keine Haftung übernommen werden.

l) Wir behalten uns vor Produkte, insbesondere Bücher und Kataloge, deren Erscheinungs- oder Lieferdatum nicht feststeht, innerhalb 6 Monaten zu
liefern.

m) Wir liefern stets die aktuelle Auflage, bzw. die auf unserer Website gelistete Ausgabe (Auflage)! Die Formulierung “Liefern Sie bitte die neue
Auflage“ verliert hiermit ausdrücklich Ihre Gültigkeit!

n) Ein Lieferzwang oder eine Lieferpflicht unsererseits besteht nicht.

 

4. Zahlungen und Verzug

a) Rechnungen aus allen Kaufverträgen sind zahlbar innerhalb von 10 Tagen rein netto, falls nicht anders vereinbart.

b) entfällt

c) Auslandsscheck und Auslandsüberweisungen aus nicht EU-Ländern bedingen pro Vorgang EUR 15,00 Zuschlag.

d) Ohne Verschulden des Lieferers entstandene Rücklastschriftgebühren werden mit EUR 7,50 pro Vorgang berechnet.

e) Dem Besteller ist freigestellt nachzuweisen, dass ein Schaden oder eine Wertminderung überhaupt nicht entstanden oder wesentlich niedriger als die
Pauschale ist.

f) Lastschriften gelten als genehmigt, wenn innerhalb 14 Tagen ab Einzug kein Widerspruch erfolgt!

g) Gerät ein zahlungspflichtiger Kunde in Verzug, kommt er für den Verzugsschaden auf.

h) Geht eine Zahlung nicht fristgerecht ein, beginnt der Zahlungsverzug.

 

5. Abonnements

a) Das Abonnement läuft bis 31.12. eines jeden Jahres und verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn nicht die Kündigung bis spätestens
30.09. des Jahres erfolgt.

b) Bei Vertragsschluss nach dem 31.10. eines Jahres ist die Kündigung des Abos bis 15.12. desselben Jahres auf das Jahresende zulässig.

c) Bei Nichterscheinen aufgrund höherer Gewalt besteht weder ein Anspruch auf Lieferung noch auf Rückzahlung.

 

6. Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Lieferanten.

 

7. Rücktritt

a) Rücksendungen können nur unter vorheriger Zustimmung des Lieferers innerhalb 14 Tagen ab Zugang vorgenommen werden. Rücksendungen
müssen kostenlos erfolgen! Voraussetzung ist ein gesetzlich konformer Widerruf!

b) Die Ware muss sich in einwandfreiem Originalzustand befinden (Originalverpackung, Umverpackung und unbeschädigt).

c) Die Ware muss freigemacht zurückgesandt werden; andernfalls ist der Lieferer berechtigt, die Ware abzulehnen.
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d) Beanstandungen sind umgehend, ggf. nach vorheriger Terminvereinbarung, spätestens nach 7 Tagen ab Erhalt nachzuweisen. Spätere
Reklamationen können leider nicht mehr anerkannt werden. 

Beschädigte Sendungen müssten Sie direkt beim Zusteller reklamieren, idealerweise noch bei der
Übergabe.

Bei äußerlich nicht sichtbaren Schäden sollte Sie innerhalb von sieben Tagen nach Erhalt gemeldet
werden.

Die Schadensmeldung kann online, über die App oder in einer Filiale erfolgen, wobei die Sendung
und ihre Verpackung mitgebracht werden sollten.

https://www.dhl.de/dam/jcr:582dc504-3ad1-43b3-b722-4060607cfc12/dhl-
schadensanzeige-052025.pdf 

Später eingehende Reklamationen können daher leider nicht mehr berücksichtigt werden.

e) Geschmacksrücksendungen sind nicht möglich. Ebenso aus Beauftragungen innerhalb unseres - internationalen -Beschaffunsgservice!

f) Eigenmächtige Kürzungen oder sonstige Abänderungen der Rechnungen werden nicht akzeptiert, sofern keine anderweitige Vereinbarung oder
ausdrückliche Genehmigung zur Abänderung oder Kürzung der Rechnung vorliegt. Die Rechnung gilt erst bei vollständiger Bezahlung als bezahlt!

g) Die Rückabwicklungsgebühr beträgt im Regelfall z. Zt. 10% des Nettorechnungsbetrages, mindestens € 10,00. Bei größeren Objekten (ab ca. 200
EURO) 20-30% Rückabwicklungskosten. Retouren ab EUR 300,- werden im Bedarfsfall nach vorheriger Absprache gegen Gebot akzeptiert.

h) Barauszahlungen oder Rücküberweisungen aus Gutschriften sind leider nicht möglich.

i) Sonderposten oder Artikel mit Sonderpreisen sind von der Rücknahme ausgeschlossen. Rücknahme von antiquarischen Titeln oder
Sonderbeschaffungen sind grundsätzlich ausgeschlossen.

j) Bereits verauslagte Versandkosten sind nicht Gutschriftfähig.

k) Umtausch- und Rückgaberechte bei gewerblichen Kunden: Ein Umtausch- und Rückgaberechte gibt es für gewerbliche Kunden grundsätzlich nicht,
dieses ist ausschließlich für Privatkunden möglich. Ein gesetzliches Widerrufsrecht bei Fernabsatzgeschäften steht gewerblichen Kunden ebenfalls
leider nicht zu.

l) Verbrauchsmaterialien wie Toner, Batterien, Ersatzteile, Reinigungsbäder etc. sind nicht umtausch- oder ersetzbar.

m)  Ein Recht auf Wandlung besteht, wenn es sich um einen schwerwiegenden Mangel handelt.
Handelt es sich um einen geringfügigen Mangel, hat der Käufer Anspruch auf Verbesserung der
Sache, Austausch der Sache, oder eine angemessene Preisminderung entweder als Gutschrift oder
als Rückzahlung eines Teils des Kaufpreises. 

n) Stornogebühren bei nicht rechtzeitiger Stornierung eines Auftrags 30 € pauschal.
Aufbewahrungs/Lagerkosten pauschal 10€ pro angfangene Woche.

 

8. Erfüllungsort / Gerichtsstand

Erfüllungsort aus allen Geschäftsbeziehungen ist Königsbronn. Gerichtsstand ist Heidenheim/Brenz.

 

9. Sortimentsangebot

Das Sortimentsangebot ist freibleibend; Irrtum, Zwischenverkauf, Mengenzuteilungen, Preis-, Produkt- u. Satzungsänderungen bleiben vorbehalten.
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10. Versandkosten

Wir liefern alle Artikel weltweit:

Deutschland 6,95 Euro

EU-Länder 15,90 Euro

übriges Europa 19,90 Euro

andere Länder 39,90 Euro

 

11. Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem
Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefon 07328 - 6340, 6020
Telefax 07328 - 7856

E-Mail: philathek@gmx.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen,
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme
der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung
gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses
Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rück-zahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung
Entgelte berechnet.

Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben, oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die
Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses
Vertrages unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen
absenden.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser
Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen
zurückzuführen ist.

Muster-Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)

An:
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefax 07328 - 7856

E-Mail: philathek@gmx.de
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Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*) / die Erbringung der folgenden
Dienstleistung (*)
Bestellt am (*) /erhalten am (*)
Name des/der Verbraucher(s)
Anschrift des/der Verbraucher(s)
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
Datum
______________
(*) Unzutreffendes streichen.

 

Einzelheiten zum Vertrag

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach Eingabe
Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons im abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der
im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Einganges der Bestellung erfolgt unmittelbar nach Eingang der Bestellung bei uns. Mit dieser
Bestellbestätigung kommt noch kein Kaufvertrag zustande. Der Kaufvertrag kommt erst mit unserer ausdrücklichen Bestätigung oder mit Lieferung der
Waren zustande. Erfolgt eine Bestätigung oder Lieferung nicht spätestens innerhalb von 10 Werktagen nach Bestelleingang, gilt die Bestellung als nicht
angenommen.

Fehler bei der Bestelleingabe können Sie korrigieren, indem Sie auf die „zurück“ Taste des Browsers klicken und dann die fehlerhafte Eingabe
korrigieren.

Die Vertragsdaten werden mindestens 90 Tage bei uns gespeichert und sind auf Anfrage für Sie abrufbar. Für eine längerfristige Datenspeicherung ist
der Käufer selbst verantwortlich.

Die Vertragssprache ist deutsch.

Informationen zur Mängelhaftung: Es gilt die gesetzliche Mängelhaftung.

Für Verbraucher in der EU gibt es eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) un-ter: http://ec.europa.eu/odr

Unsere E-Mail lautet: philathek@gmx.de

Wir nutzen keine alternative Streitbeilegung (AS).

 

Hinweis zum Batteriegesetz

Im Zusammenhang mit dem Vertrieb von Batterien oder mit der Lieferung von Geräten, die Batterien enthalten, ist der Verkäufer verpflichtet, Sie auf
folgendes hinzuweisen:

Sie sind zur Rückgabe gebrauchter Batterien als Endnutzer gesetzlich verpflichtet. Sie können Batterien nach Gebrauch an den Verkäufer oder in den
dafür vorgesehenen Rücknahmestellen (beispielsweise in Kommunalen Sammelstellen oder im Handel) unentgeltlich zurückgeben. Sie können die
Batterien auch per Post an den Verkäufer zurücksenden. Der Verkäufer erstattet Ihnen auf jeden Fall das Briefporto für den Rückversand Ihrer
Altbatterie.

Die auf den Batterien abgebildeten Symbole haben folgende Bedeutung:

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass die Batterie nicht in den Hausmüll gegeben werden darf.

Pb = Batterie enthält mehr als 0,004 Masseprozent Blei

Cd = Batterie enthält mehr als 0,002 Masseprozent Cadmium

Hg = Batterie enthält mehr als 0,0005 Masseprozent Quecksilber.

 

© PHILATHEK Verlagsauslieferung Königsbronn 2025
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Widerrufsbelehrung

  

  Widerrufsrecht  

  

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der
nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben,
müssen Sie uns

PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefon 07328 - 6340, 6020
Telefax 07328 - 7856

E-Mail:  philathek@gmx.de

 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über
Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte
Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der
Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass
Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung gewählt haben),
unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über
Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rück-zahlung verwenden wir dasselbe
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde
ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte
berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben, oder bis
Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der
frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrages unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die
Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust
der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Muster-Widerrufsformular
                            36 / 37



PHILATHEK Katalog
Kategorie: Zubehör Numismatik (mit Münzalben und Münzblaettern) - Stand 14.10.2025

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es
zurück.)

An:
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefax 07328 - 7856

E-Mail:  philathek@gmx.de
Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden
Waren (*) / die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*)
Bestellt am (*) /erhalten am (*)
Name des/der Verbraucher(s)
Anschrift des/der Verbraucher(s)
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
Datum

______________
(*) Unzutreffendes streichen.
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